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3. 3log4 5log3 4
의 값을 구하여라.
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6. logx 2
√
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8
을 만족하는 x의 값을 구하여라.
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7. 상용로그 log 6.3은 0.80이고, a = log 6300, log b = −1.20일 때,
a + 10b의 값은?

① 3.80 ② 4.04 ③ 4.28 ④ 4.32 ⑤ 4.43

a = log 6300 = log(1000 × 6.3) = 3 + log 6.3 = 3.80이고
log b = −1.20 = −2 + 0.80 = log 0.01 + log 6.3
= log 0.063 이므로 b = 0.063

∴ a + 10b = 3.80 + 0.63 = 4.43

해설



8. log 4.02 = 0.6042일때, log 402010의정수부분과소수부분을차례로
구하여라.

36, 0.042

log 402010 = 10 log 4020
= 10 log(4.02 × 1000)
= 10(log 4.02 + log 1000)
= 10(0.6042 + 3)

= 10 × 3.6042 = 36.042

해설



9. loga(−a2 + 5a + 6)의 값이 존재하도록 하는 정수 a의 개수는?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5

loga(−a2 + 5a + 6)의 값이 존재하기 위해서는
(i) 밑 조건에 의하여
a > 0, a , 1 · · ·㉠
(ii) 진수 조건에 의하여
−a2 + 5a + 6 > 0, a2 − 5a − 6 < 0

(a + 1)(a − 6) < 0

∴ −1 < a < 6 · · ·㉡
㉠, ㉡을 만족하는 정수는 2, 3, 4, 5의 4개다.

해설



10. log 2 = 0.3010, log 3 = 0.4771일 때, 34는 몇 자리 정수인가?

① 2 ② 3 ③ 4 ④ 8 ⑤ 9

log 34 = 4 log 3
= 4 × 0.4771 = 1.9084

따라서 log 34의 지표는 1이므로 34은 2자리 정수이다.

해설


